

国足上海集训赛踢得不赖

李铁挑“毛病” 归化球员有待挖潜

本报讯 国足上海集训于昨天结束，球员已启程返回各自俱乐部。在4:0大胜申花后，国足以教学赛两连胜为集训收官，主帅李铁对球员状态满意的同时也看到一些问题。

今年以来，国足在1月的广州集训和本期上海集训中总共进行了4场热身赛，面对沈阳城市、武汉卓尔以及沪上两强上港和申花，国足不仅取得全胜，17个进球1个失球的数据也十分漂亮。尤其是本期集训对阵上港、申花的比赛，国足在进攻端的改变十分

明显，两场比赛均打进4球。赛后有上港、申花球员表示，国足球员的求胜欲望很强，这一点在国足的进攻环节得到了充分体现。

赛后，李铁对球队表现的评价却十分谨慎：“通过本期集训，全队进一步磨合了技战术打法，教练组通过训练和比赛对新入队球员进行了检验。两场教学赛虽然取得了胜利，但也发现了一些问题，将在未来继续改进。”

李铁的低调是有原因的。这两场比赛虽然按照世预赛间隔5天的赛程安排，但比赛强度、对手

的重视程度无法与正式的世预赛相提并论。另外，比赛在全封闭状态下进行，的确让国脚们能够更轻松地对战，但相反也让他们缺少了实战的紧张感。

综合下来，这两场大胜在技战术上的参考意义较小，国脚能否在未来的世预赛中发挥同等水平还是个问号。在因疫情无法与其他国家队进行公开比赛的情况下，李铁和他的教练组急需解决球队实战经验不足的问题。

另外，归化球员还有待“挖潜”。这两场热身赛，洛国富、艾

克森的表现难言出众，前者首战早早受伤下场，身体状态成谜，后者只在对阵申花时打进一球。不可否认艾克森在盘活进攻上起到了一定作用，但这与外界对归化球员的期待还有差距。

本期集训开始时，李铁曾表示有意召回阿兰，只因后者滞留巴西未能成行。可见未来有更多归化球员加入国足是大势所趋，如何让他们在国足中作用发挥最大化是对李铁的考验。此外，武磊与归化球员如何取舍搭配也是未来要面临的课题。（徐晓帆）

女足奥预赛附加赛延期至明年2月

本报讯 一直悬而未决的女足奥预赛附加赛程终于有了定论。亚足联昨天下午发布消息，中韩女足的两回合对决在2021年2月19日和24日进行。

东京奥运会女足亚洲区预选赛小组赛于今年2月结束，中国女足从小组出线，与韩国队会师附加赛。受疫情影响，这两回合附加赛被延期，一度计划在今年4月或6月进行，比赛场地为第3国。

此前，中韩足协联合亚足联就此事进行了长时间讨论，在都不愿意放弃各自主场优势的情况下，双方达成一致，待疫情接近平息时再进行比赛，明年上半年成为最终选项。

昨天下午，亚足联和中国足协先后发布消息，确认奥预赛附加赛将延期至2021年2月19日与24日举行。两回合比赛，中国女足先客后主，比赛的具体地点和开球时间待定。

中国女足只要在附加赛中战胜韩国队，就将拿到奥运会入场券，而首个客场比赛至关重要。为了模拟与韩国的较量，中国女足在苏州集训中邀请苏宁U16男足进行了两回合教学赛，最终女足姑娘取得一胜一平，大比分4:3取胜。（徐晓帆）

伊哈洛落谁家？

曼联正与申花对话

据新华社伦敦5月26日电 英超曼联队主帅索尔斯克亚26日透露，“红魔”正在为继续租借尼日利亚射手伊哈洛与中超的上海申花对话，不过目前双方还没有达成任何协议。

30岁的伊哈洛今年1月以租借形式加盟曼联，合同5月31日到期。曼联的本意是让伊哈洛踢完本赛季，然而联赛因新冠肺炎疫情于3月中旬停摆，最顺利也要6月中旬开赛，曼联若还想让伊哈洛完成本赛季，就需要与申花沟通延长合同。

“租借合同现在看是5月底到期，所以显然他（伊哈洛）是应该在准备回去。”索尔斯克亚当日接受曼联官方电视频道采访时说，“不过我们正在对话，他们（申花）对我们很好，让他能够为自己梦想中的俱乐部踢球。”

在拉什福德因伤缺阵的情况下，“救火队员”伊哈洛8次出场打进4球。索尔斯克亚直言，希望伊哈洛能完成赛季，“希望我们一起赢得奖杯”。不过，他强调目前曼联和申花还没有达成任何协议，“他们的联赛也快开始了，所以让我们等等看”。

意甲何时重启？

意甲联盟固执己见

新华社罗马5月26日电 意甲联盟26日发表声明，表示将坚持6月13日重启联赛的计划。

受新冠肺炎疫情影响，意甲联赛3月停摆。随着意大利疫情逐渐好转，各家俱乐部在近期恢复了训练。此前联盟已于13日表态，计划在6月13日恢复联赛，但随后意大利政府颁布法令，禁止举行包括意甲联赛在内的各项体育活动至6月14日。

在26日的视频会议过后，意甲联盟确认，关于意甲重启的决定已经在13日做出。目前意甲已经战至第26轮，其中第25轮仍有四场比赛未赛。按照联盟设想，将在6月13日结束第25轮的所有比赛，并在6月20日开始第27轮。

据悉，意大利体育部、意大利协和意甲联盟将于28日召开会议，并在29日宣布最终决定。



当地时间5月26日，多特蒙德队守门员布尔基（右一）在比赛中扑救。新华社/路透

基米希“神来之笔”助拜仁小胜多特蒙德

据新华社柏林5月26日电 2019-2020赛季德国足球甲级联赛第28轮26日进行，在拜仁慕尼黑与多特蒙德的巅峰对决中，拜仁慕尼黑凭借基米希的进球1:0小胜多特蒙德，将积分榜榜首的领先优势扩大到7分。

主场作战的多特蒙德在刚开场后就获得机会，前锋哈兰德

的射门从拜仁门将诺伊尔两腿之间穿过，但被后卫博阿滕在球门线上挡出。第19分钟，格纳布里在球门区边沿转身射门，多特蒙德队长皮什切克赶在皮球滚进球门前的一刻冷静解围。上半场即将结束之际，拜仁在多特蒙德禁区前连续传球，基米希在禁区外不远处得球后并未抬

头，直接搓球吊射破门，攻入比赛制胜之球。

下半场，比赛依旧在高速对抗中进行，双方互有攻守。第58分钟，哈兰德在禁区内射门打在博阿滕的上臂后擦着球门立柱出界，裁判没有判罚点球。第83分钟，莱万一脚射门打在多特蒙德后卫胡梅尔斯腿

上后被球门立柱挡回。

全场比赛多特蒙德在射门次数、跑动距离和控球比例等数据上略微胜出，但拜仁凭借着全队严密的防守体系和基米希的“神来之笔”，最终拿下这场事关本赛季冠军归属的“国家德比”之战，将积分榜榜首的领先优势扩大到7分。

CBA开始核酸检测 标准严得很

报名人员至少3次阴性结果方可前往赛区

本报讯 CBA各队本周起陆续开始进行新冠病毒核酸检测。CBA联盟要求各队多次检测，启程前往赛区前14天至少3次检测结果均为阴性。

CBA联盟上周下发通知，要

求各队自行完成此前复赛报名人员的核酸检测。为保证检测结果有效性，需要每次均为阴性。抵达赛区后，还会再次安排检测，确保参赛人员的健康和安全。

同时，CBA联盟此次下发的

通知中，此前所说的一旦复赛方案确定将提前21天告知各队，改为提前15天。有业内人士认为，上述举动意味着CBA距离复赛越来越近，只要上级部门最终批准，很有可能6月中下旬就打开。

此前有消息称，CBA联盟两周前向国家体育总局上交了复赛计划，之后被要求细化方案。上周，CBA联盟将完善后的方案再度提交，尽最大可能保留了赛季的完整性。（刘晨）